Werkweekeinde  october 2007

Loods:

Opruimen en aanvegen, ook onder en achter de boten; eventueel met stofzuiger

                        De sensoren voor de buitenverlichting schoonmaken.



Ornamenten buitenverlichting reinigen.


    gebeurd

Riemkasten:
Spinrag verwijderen en de bodem schoonmaken

    gebeurd

Dak:

Ontdoen van blad en de afvoeren controleren en eventueel weer  open maken











    gebeurd

Bak:

Stofzuigen, de vloer boenen en de apparaten met sop afnemen, spiegels zemen, vensters boven schoonmaken en eventueel de wanden ragen   gebeurd.
Terrein:
Zonodig aanvegen, vlonder boenen, tuinstoelen en tafels soppen en in de loods zetten.  Veel blad is al verwijderd, er zal echter nog wel meer vallen.     Nog te doen: tuinstoelen en –tafels

Boten:

In de eerste plaats de C4en daarna de C2en grondig schoonmaken; eerst eventueel zand en ongerechtigheden er uit zuigen, de slidings met CIF schuren, bankjes, buikdenningen en voetenborden eruit halen en schoon maken, binnen en buitenkant met sop reinigen. Bij de witte boten de buitenkant cleanen en met autowas poetsen.



Veel boten zijn gedaan

Bijna alle roeiers van zaterdag en zondag, maar niet uitsluitend die, (zie onder) hebben hun handen uit mouwen gestoken en geholpen door het mooie weer is er zoals boven te zien veel gedaan.
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Er waren enkelen die de moeite hebben genomen zich af te melden  en aan hen en aan diegene die ook waren verhinderd het verzoek om zich te bekommeren  om de tuinmeubels en de overgebleven boten, zols b.v. de Rottemeren, EE, IJzer, Miranda, Oude Maas.
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